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Mint három éve minden év-
nyitón és évzárón, ezzel a dal-
lal köszöntötték idén is az ered-
ményesen befejezett tanévet a 
Magyar-Angol Evangélikus Is-
kola diákjai és pedagógusai, a 
múlt héten vasárnap délelőtt tar-
tott ünnepi istentiszteleten, az 
Újtemplomban. A lelki alapot 
Deme Zoltán lelkész igehirde-
tése teremtette meg, aki úgy fo-
galmazott: az iskola fenntartója, 
pedagógusai, diákjai és szüleik 
egy szívvel-egy lélekkel foly-
tatják a megkezdett úton a to-
vábbhaladást. A diákok magyar 
és angol nyelvű műsora után 
az igazgató, Rafael Annamária 
számolt be a tanév eredménye-
iről, majd átadták a jutalmakat, 
kitüntetéseket az iskola diákja-
inak. Jónás Jánosné a Szarvasi 
Cigány Kisebbségi Önkormány-

„A szeretet nem fogy el sosem…”

zat nevében jutalmazta a leg-
jobb teljesítményt nyújtó roma 
származású tanulót. Az ünnep-

ség végén a fenntartó nevében 
Deme Zoltánné és Molnár Pál 
köszönte meg a gyerekeknek, 

lelkészeknek, pedagógusoknak, 
szülőknek a közösen végzett, 
eredményes munkát.

Nos, ezt nem tudhatjuk teljes bizonyos-
sággal, de abban biztosak vagyunk, hogy 
a Szamóca csoportosok örökre a szívükbe 
zárták ezt a nagytestű ragadozót.

A Szent István Egyetem Gyakorlóóvo-
dájának Szamóca csoportosai június 4-én 
látogatást tettek a Szegedi Vadasparkban, 
s ott örökbe fogadták a macskafélék csa-
ládjába tartozó szibériai tigris testvérpárt, 
Pedro-t és Zorro-t.

A fi atal hím testvérpár az európai faj-
megmentő program keretében került nem-
régiben a Tisza-parti városba. Az állatok-
nak meg kellett szokniuk a helyet, így 
gyermeknapon vehették birtokukba új ki-
futójukat a látogatók nagy-nagy örömére.

Az örökbefogadásról egy gyönyörű ok-
levél is készült, melyet természetesen 
a tigrisek új kifutója előtt vehettek át a 
büszke szamócás ovisok.

A vadasparki kirándulás jól illeszkedett 
a Gyakorlóovisok egész hetes erdei óvodai 
programjába, hiszen a csoport célkitűzése 
az állatvilággal való ismerkedés volt. Hét 
elején az Erzsébet-ligetben rácsodálkoz-
hattak erdő-mező állataira – itt egy szar-
vasbogár volt a sztár. Másnap a lovaglást 
próbálhatták ki. Szegeden a meséből is-
merős nevű Madagaszkár-Ház keltette fel 
a gyerekek érdeklődését. Az Afrika-Ház-
ban a szinte karnyújtásnyira sétáló orosz-
lánok hökkentették meg őket, majd innen 

nem messze sétálva a szurikáták viselke-
dése csalt mosolyt arcukra.

A legnagyobb meglepetést talán még-
is a néhány hetes törött lábú őzgida látvá-
nya váltotta ki, melyre egy irodában talál-
tunk rá.

Az Erdei Óvoda utolsó napján régmúlt 
idők állatait csodálhatták meg Szarvason, 
a Körös-Maros Nemzeti Parkban a Jég-
korszak kiállításon.

Köszönjük a szülők segítő közreműkö-
dését programjainkban, s különösen kö-
szönjük Kalocsai Richárd szülő fáradozá-
sát vadasparki kirándulásunk megszerve-
zésében.

Szalbotné Kovács Mária, Szent István 
Egyetem Gyakorlóóvoda, Szamóca 

csoport

Szereti-e a szibériai tigris a szamócát?


